

区块链资产买卖分为场外买卖和场内交易。

真正的资产只有流通起来才能产生价值，所以场外交易和场内交易都是为投资者与项目方搭建的桥梁，通过这两种方式让项目方的代币流通产生价值，投资者通过购买某个项目代币获得一定的收益。

在区块链行业，根据交易的便捷性来分，有手动交易和自动化交易，根据代币流通场景主要分为两种，一种是场外交易，一种是场内交易，什么是场外交易？什么是场内交易呢？接下来我们——来学习。



场内交易有两个名词你必须了解，一个是交易对，一个是币币交易，所谓的交易对是指用一种资产去定价另一种资产，比如用美元定价比特币，用人民币定价比特币等都是交易对。而币币交易是用一种数字资产去换取另一种数字资产，中间不涉及任何法定货币的中转或结算，这就是所说的币币交易

其次就是对交易深度要有一定的了解，所谓市场深度是指市场在承受大额交易时代币价格不出现大幅波动的能力。与价格弹性、价差一起作为反映代币市场流动性的指标，通过文稿区图片我们可以知道，它是由统一价位上所有未成交的买单或者卖单构成的，市场深度越深，表明市场越稳定，市场越成熟。

那么作为新手，如果你不是很懂这些知识，我们强烈建议你使用主流的交易所，比如头部的币安、火币等，不建议去山寨交易所进行交易，因为我们在前面讲过，一个是你的数字资产安全性没有保障，其次就是市场深度不够好，基本上都是机器人在哪里自导自演。

币币交易的特点：

1.币币交易提供了平台内盈利的好机会，全球币币交易的交易量已经超过数字资产对法定货币的交易量，从数据上给出了一个很好的证明。币币交易可以直接实现数字资产之间的兑换，方便快捷，经济成本和时间成本相对来说是比较节约的，也不需要增加额外的法币投入。

2.同时币币交易没有违背国家的政策，因为国家是“不允许数字金融和法币有兑换关系的”，而币种与币种之间的兑换就是属于个人行为，不涉及到政策问题。